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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.:

1. Βουλευτή κα Μαρίνα Κοντοτόλη

2. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

3. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 644/22.11.2023 Αναφορά

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή 

κα Μαρίνα Κοντοτόλη, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ειδικότερα σχετικά με την 

υλοποίηση έργων ορεινής υδρονομίας, σας γνωστοποιούμε ότι ήδη από τις 10 Φεβρουαρίου 2023 έχει 

υπογραφεί Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του 

Δήμου Μετεώρων για την εκτέλεση δημοσίων δασοτεχνικών έργων με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΙΧΩΝ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ (Serasanetti)» σε δημόσια δάση και δασικές εκτάσεις στη 

θέση «Στάση Κρανιάς» Δ.Ε. Ασπροποτάμου και στο χείμαρρο «Παλαιοχωρίου» Δ.Ε. Κλεινοβού του 

Δήμου Μετεώρων Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων», προϋπολογισμού ύψους 173.516,58, με φορέα 

εκτέλεσης τον Δήμο Μετεώρων. Η προγραμματική σύμβαση έχει χρονικό ορίζοντα ολοκλήρωσης τον 

Φεβρουάριο του 2025.

Επίσης, μετά τα φαινόμενα “Daniel” και “Elias” και τα έντονα προβλήματα που προκλήθηκαν, έχει 

ενταχθεί στο υπό κατάρτιση πρόγραμμα έργων και εργασιών του 2024, η εκπόνηση μελέτης 

διευθέτησης του χειμάρρου ή λαβαχειμάρρου «Κατουνίτσα», με στόχο τη σταθεροποίηση χώρου 

ολίσθησης, στράγγιση των επιφανειακών υδάτων και την αποτροπή κίνησης νέας χειμαρρολάβας.

Σημειώνουμε ότι, τα προηγούμενα χρόνια το Δασαρχείο Καλαμπάκας είχε χορηγήσει έγκριση για 

υλοτομία δένδρων στην κοίτη του ρέματος με σκοπό τον καθαρισμό της από φερτά υλικά (λάβα 

λάσπης) σε προβληματικά τμήματα της κοίτης, κατόπιν αιτημάτων της αρμόδιας υπηρεσίας, ώστε να 

αποτραπεί οποιαδήποτε ζημιά στον οικισμό. 

Τέλος, η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.), η οποία 

πραγματοποίησε τεχνικογεωλογικές εξετάσεις στις πληγείσες περιοχές μετά τα φαινόμενα “Daniel” και 

“Elias”, βρίσκεται στο στάδιο σύνταξης τελικής έκθεσης και υποβολής της προς τις αρμόδιες αρχές. 

Επισυνάπτουμε σχετικά το υπ’ αριθμ. πρωτ. 8448/23.11.2023 έγγραφο της ΕΑΓΜΕ.

Ο Υπουργός

Θεόδωρος Σκυλακάκης

Επισυνάπτεται: Tο υπ’ αριθμ. πρωτ. 8448/23.11.2023 έγγραφο
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